



Коммерсантъ: "В букмекерских конторах нашли подпольные казино"

В Москве задержали более 100 предполагаемых участников ОПС

В столице задержаны более сотни человек, участвовавших в незаконном игорном бизнесе. Ими были организованы 15 подпольных казино и залов, которые приносили доход в десятки миллионов рублей ежедневно. Действия задержанных в Следственном комитете России (СКР) квалифицировали как организацию преступного сообщества (ОПС) или участие в нем.

В ликвидации крупнейшего по количеству участников ОПС были задействованы три правоохранительных ведомства - следственные органы ГСУ СКР по Москве, служба экономической безопасности ФСБ, ГУЭБиПК МВД, а также полиция Западного и Юго-Восточного округов. В ходе спецоперации была пресечена незаконная деятельность 15 игровых клубов и казино, проведено более 80 обысков в офисных помещениях и квартирах, задержаны более 100 человек, которых проверяют на причастность к совершенным преступным сообществом преступлениям. 47 задержанным, в том числе предполагаемому лидеру ОПС Бажанову, следователи в ближайшее время планируют предъявить обвинения и обратиться в суды, чтобы их определили в СИЗО или взяли под домашний арест.

По данным следствия, с мая 2016 года члены преступного сообщества под видом легальной деятельности букмекерской конторы "ООО "Панорама"", работающей под вывесками "ГринБет", "ЮнионБет", "ВинЛайн", осуществляли незаконное проведение азартных игр с использованием соответствующего оборудования. Финансовый оборот преступного сообщества исчислялся сотнями миллионов рублей в месяц. Главари ОПС проживали в престижных загородных поселках Московского региона, ездили на автомобилях премиум-класса с машинами сопровождения, а летали на частных самолетах.

Выйти на лидеров сообщества оказалось сложно, поскольку в ОПС была строгая конспирация - рядовые участники не знали руководителей, связывались с ними посредством современной IP-телефонии и мессенджеров. Роли в ОПС были четко распределены, существовала строгая иерархия, руководителя преступной организации знал ограниченный круг соучастников из числа приближенных и доверенных лиц.

Как говорят участвовавшие в мероприятиях сотрудники правоохранительных органов, попасть в казино могли только "свои", по предварительному звонку. Как правило, вход в зал с



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

рулетками и покерными столами находился за дверью, ведущей в подсобное помещение, где хранились швабры, тряпки и ведра для уборки. Войдя в один из таких игровых залов, сотрудники полиции потребовали от сотрудников букмекерской конторы открыть дверь в подсобку. В ответ им заявили, что ключ имеется только у уборщицы. Взломав дверь, правоохранители обнаружили там не только огромную комнату со столами, но и барную стойку со всевозможными видами алкогольных напитков.

Как отметила официальный представитель ГСУ СКР по Москве Юлия Иванова, возбуждено уголовное дело по ч. 1, 2 ст. 210 УК РФ (об организации преступного сообщества и участии в нем). В одном производстве с ним объединено 12 уголовных дел об организации незаконной игровой деятельности (ст. 171.2 УК).

Николай Сергеев

20 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1257089>